
vesz töb 

A látszat csal, mertalátszat 
azt mutatja, hogy Temesvárott sok4 
ezerre raug a munkanélkülik száma, 

pedig a valóságban nem ugy van. 
Csak végig kell egyszer járni - akár 
délelőtt, akár délután - a sok kis- 
korcsmát és megdöbbentő kép tárul 
elénk. Ezek a kis füstös helyiségek 
zsufoltak. Asztaloknál egymás mellett 
sürün ülnek erős férfiak, fiatalok és 
öregek és isszák a gyilkos pálinkát 

meg rumot. Munkát nem vállal egyik 
sem, mert egy darab kenyérre és ol- 
csó pálinkára valót félóra alatt meg- 
keres. Ugyanez a kép a hatósági 

1925 Kedd s november 24 Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

terve merül fel, mint a német Bund- 

dal való egyesülés. Nem tudjuk, hogy 

Gaal Gaszton ötlete milyen hatást 

váltott ki magyar politikai körökben, 

é 

de magába véve az a körülmény, 
hogy ilyen ötlet komolyan felmerült, 

óvatosságra inthet mindeneket, akiket 

illet. 

Zsilvölgyi munkások tragédiája 
a braziliai 

Arad, november 22. 

A zzsilvölgyi munkásság !/ körében 
ismét lábrakapott a délamerikai ki- 
vándorlási láz, amelyet lelkiismeretlen 

ügynökök még fokoznak. Nem gon- 

iazendákon 

meke is megbetegedtek és kinzó fáj- 
dalmak között az 

országuton pusztultak el. 

Szlotyák Mihály rettenetes szenvedé- 

Timisoara a L évf. ő 0. szám 

Közadakozásból fizeti 

Olaszország amerikai tartozásaif 

Róma, november 22. 

Mussolini hazája ujabb megle- 

petéssel szolgál a világnak. Mint ró- 

mai tudósitónk jelenti, az olasz kor- 

mány felhivással fordult az olasz nép- 

hez, vázolta benne a kincstár mai ne- 

héz helyzetét és felkérte az ország 

lakosságát, hogy mindenki egy dol- 

lárt adjon az Amerikával szemben 

fennálló adósságok törlesztésére. A 

felhivásnak óriási eredménye van, 

mert a legszegényebb néposztálytól 

; 1 ; sek árán jutott el Sao-Paolóba. , ma arisztokráciáig min- 

m nek rnek, melyek felér- odaát a pokol várja őket minden Tászló volt lupényi bányamunkást is, célra. Az állami tisztviselők, a keres- 
i nek egy-egy bankigazgató lizetésével. szenvedésével és kinjával. Annak akinek lelkét szintén megfertőzték aa ked ni állami úsztvk g 

- Itt pihenünk és legalább meleg szomoru igazolására, hogy milyen edelmi és ipari vállalatok, a nagy 

A van, - mondják. Munka nélkül csak 
u az marad, aki nem akar dolgozni. 

Nincs munkanélküli, csak munkake- 
e rülő van. Könyvelési rendszerek cse- 

em -41) réje helyett dologházak felállitására 
vonatkozó törvényjavaslatot nyujtson 
be a kormány. 

A magyar nemzefgyülés ülésén 
Gaál Gaszton, aki a régi Magyaror- 
szágnak egyik régi politikusa, hosz- 

sanyaru a szegény kivándoroltak sor- 
sa, a maga rideg valóságában leirjuk 

aki 

valamikor szintén 

zsilvölgyi bányamunkás 
volt és akit lelketlen ügynökök három 
év előtt csaltak ki Braziliába. Szlo- 
tyák feleségével és öt gyermekével 
indult utnak. Miután államköltségen 
ment ki, kénytelen volt elfogadni a 
kényszermunkát egyik fazendán, ahol 

kivándorlási hiénák hazug meséi. El- 
adta kicsiny házát és kilenc gyerme- 
kével kivándorolt Braziliába. Néhány 
hét alatt elpusztult két gyermeke, 

mert nem tudtak az ottani éghajlati 
viszonyokkal megbirkózni. Szabó pes- 
dig az egyik fazendán kinlódik és 

sirva gondol otthonára, 
melyet oly könnyelmüen elhagyott. 
Ez a két eset is elegendő az oku- 

Akármilyen nehéz viszonyok lásra. 
között is kell itthon küzdeni a min- 

hajózási társaságok Égazgatósága és 
tisztviselőkara mind készséggel rójják 
le tartózásukat az állammal szemben. 
Az olasz népn ek ez a legujabb erő- 
kifejtése élénl gen és hiven tükröztetil 
vissza az ole sz nép igazi erényeit. 
a 

uj elárusitó bódé 

ép ül a Szentgyörgy-tére
n 

Temesvár, november 
23: 

szabb beszédben foglalkozott a Nép- rövid két hónapi keserves munka dennapi kenyérért, még mindig jobb Ner m panaszkodhatunk, hó 

mda 8l0 szövetségnek a kisebbségi kérdésben után egymásután veszitette el négy és könnyebb, mint a braziliai fazen- mées" árott nincsen épitkezés. I6az 

m tanusitoit eljárásával és azt feljesen gyermekét, akik sárga lázha esve, dákon kávéültetvényesek rabszolgái- hor y itt-ott egy-egy ház is épül 

céltalannak és meddőnek mondotta. minden segitség nélkül elpusztultak ként a pokoli hőségben éhbérért dol- Pen, hogy egy csePP a a 
Bizonyos, hogy a Népszővetség sem a Mivel látta, ha tovább is ott marad, gozni. Ezért ne hallgasson senki a 4 engerében, de ha nem is emelkedne 

győző sem a legyőzött államoknál elvesziti még egyetlen életben maradt kKivándorlási ügynökök csábos igére- ki a földből az uj berkaszátnyák, 

heni náltotta be azokat a várakozáso. gyermekét és feleségét, egy éjjel fogta teire, mert a tengeren tul csak nyo- legalább középitkezéssel igyekeznek 47 

kat és reményeket, melyeket hozzá családját, batyuba rakta még meglévő mor, szenvedés, betegség és végül épitőipar válságán lenditenii. 

füztek. Ennek egész természetes és rongyait és megszökött velük. Több kínos halál vár a kivándorlókra A középitkezés abból e 

kézenjekvő oka. hogy a Népszővetség- napi vándorlás után felesége és gyer- H A város különböző zszetn lart ó a 
nek sem összetétele, sem muködése eara aa dekat épitee Az eól kér 

zem eyai, zi éggan erelei A A d 1 pb I 7JA tykeppen l okak neg hbogy 

és társai ideálizmusukbdán elképzettek. 

Mindaddig. amig a Népszabeivég ta- 1 e e y es ra óg 1 0 S gszeketatték a etonode, 

nésiat nem oglalnak helyet az biró ló I ólk dik p ii k fülkéit jó bérért kiadják, a 
szes államok képviselői egyenrangú a Dbif óság gy ar óságán elméelkedik a fegy ázban aln h bódé közepén fe- 

felekként, mindaddig, mig Uruguay- ellemes az Póőla, november 21. 
van. Ez 

ink nak vagy Chilének több szava lesz a Collarich IÍvo, a rettegett olasz me eáat em lácskozóter- dett villáesvtóe zél keresz- 

kölni zóna kiüritéséhez vagy ki nem. Banditavezér, aki három éven keresz- ság, mert ellarie a hallató ölt rajta, bennie várakozókat 

üritéséliez, mint Németországnak ma ] páratlan vakmerőséggel fosztogatta legendás hirre tett sze jlaszországban oldalroi e mez a másikról is 

gának, mindaddig, mig az egyenlőség l átnai portvidék városait, ujra a deklődés mellett olvas Tt Feszült ér eg csapdossa az eső. A csarnok c
sak ugy 

és közvetlenség elvei nem érvényesül- volna praktikus, ha a hátsó része zárt 

nek a tárgyalásokban és mindaddig, 

ták föl előtte az 
pólai törvényszék elé került. Colla- t a biróság élet- 

richot rengeteg lopás, rablás, gyujto- 
itéletet, amely szerir 
fogytiglani fegyház 

: . 
.z1 lna. 

mig ezeket a tárgyalásokat nem az ; i ; ; kimondj h ra itéli. Az itélet VO örgy-té t rakták le 
amló ' gatás és három rendbeli gyilkosság imondja, hogy : A Szentgyörgy-téren most Ta 

l pontok és érdekek fogják irányitani, . ; ; ablógyilk jan helyezendő el. A : r étére a 

szó sem lehet róla, hogy a Népszó. sában halálra itélte. A rablógyilkos rablógyilkos cin annak, hogy ennek elhelyezésé 
Akusan azt kérte, hogy 

. védőögyvédjének előterjesztésére uj egészitsék ki legalkalmasabb hely a térnek a Mercy- 

s at eeftl el belőltse hivatását. ÉS bizonyitási eljárást rendeltek el az cellabüntetést tizenöt * a 6 te felőli sarka lenne, mégis nem 

é indaddt elégedetlenek 2s pgyben. Az uj tárgyalás folyamán legyen a hogy ez alalt mubájaban oda helyezik, hanem a tér parkositolt 

elkut belekényszeritik az egyes mintegy nyolevan ujonnan bejelentett mélkedni iróság gyarlóságán részére. Más városokban arra törek- 

"" Be akat glgan orientációk keresésé- tanut hallgatott ki a biróság. szenek, hogy minél több gyepes. virá- 

meglevőt csökkentik. Épitészeti szem- 

pontból is abszardum, hogy két h
atal- 

mas palota közé egy frontba hely
ez- 

nek alacsony bódét, mely a tér 

perspektiváját teljesen el fogjja ronta- 

ni, mivel szük helyen állitják fel és 

igy a teret valósággal két részre fogi
z 

osztani. 

Közelről érinti ez a kérdés Romániát 
is. merf a szomszédi jóviszony ápolá- 
sa és Kimélyitése szempontjából nem 
lehet közömbös. Hogy Magyarország 
Franciaország vagy pedig Németor- 
7zág felé orientálódik, különösen ha 
olyan szoros kapcsolat létesitésének 

Tőzsdei árfol yamok 
Zürichben a lei 235, bárisban 11-50 
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Georgescu János 
Mack Miklós komisszárus a tegnapi 

2. oldal 

Rétessütés közben 

sulyosan megégett egy kisfiu 

Temesvár, november 23. 

A szombati nap folyamán ismét 

egy szerencsétlen gyermek lett áldo- 

zata a tüznek. Barna Károly hat 

éves kis fiu az áldozat, aki egy 
hetven 

éves öreg asszonynál, P atzauer 

Rózánál volt ellátásban, mióta szülei 

Amerikában tartózkodnak. A g
yermek 

süketnéma és igy segitségért sem 
tu- 

dott kiálltani, mikor a baleset a 

Fröbl-utcai kis lakásban történt, 

Petzauerné, aki a gyermeket nagyon 

szerette, szombaton délben tüzet ra- 

kott, hogy rétest süssön. Ott hagyta 

munkáját és a játszadozó gyermeket
 

a szobában és kis időre a szomszéd
ba 

ment. Mire visszatért, a gyyermek ru- 

hája eddig még ki nem deritett mó- 

don tüzet fogott s mialatt azt letépték 

róla, sulyos égési sebeket szenvedett. 

A mentők a kis fiut a gyermekkór- 

házba vitték, ahol ápolás alá vették. 

Állapota sulyos. . 
rarusararaazras

aarazara 

Harminchat kereskedő 
ellen folyik az eljárás járdafoglalásért 

Temesvár, november 23. 

Egyes kereskedőknek szokásuk, 

hogy kirakataikat olyképpen toldják 

meg, hogy egy ésomó árut kiraknak 

üzleteik elé a járdára. Az ilyen terü- 

letfoglaláshoz engedély szükséges és 

az igénybevett járdáért az illető ke- 
reskedőnek a város pénztárába bért 
kell fizetnii.i 
A város több kereskedőt feljelentett 

a rendőrségen, akik ilyen önkényes 

járdafoglalást követtek el. A rendőr- 
Diróság harminchat kereskedő ellen 

inditott ezen a cimen eljárást és ed- 
dig kihágásért a következőket itélte 

el egyenkint háromszáz lei pénzbün- 
tetésre: Peska Ferenc, Földváry 

Lajos, Csiky József, Heller Arnold, 
Löbl Henrik, Hirschl Oszkár, Glauber 
László és Weinberger Simon. 

Rikkancsok betörtek 
két temesvári üzletbe? 

Temesvár, november 22. 

Péntekről-szombatra virradó éjjel 
ismeretlen tettesek betörtek a Niko- 
lics és Schutz cégnek a Takarék- 
pénztár-utcában lévő üzletébe és on- 
nan negyven méter finom minőségü 
szövetet, valamint tizenhétezen lei 
készpénzt loptak el. A tolvajok az 
A. B. C. hirlapirodán át hatoltak Dbe 
az üzletbe, olyképen, hogy áttörték a 
hirlapirodának a kereskedéssel szom- 
szédos falát. Előzőleg azonban a hir- 
lapiroda nyolcezer leit kitévő pénzé- 
ről sem feledkeztek meg, amelyet 
szintén magukkal vittek: A Nikolics 
és Schutz cég kára megközeliti a hat- 
vanezer leit. 

A rendőrség részéról Gutu Ata- 
nász bünügyi főnök szállt ki a hely- 
szinére és megállapitotta, hogy a be- 
törést csak a helyzettel ismerős egyé- 
nek követhették el. A nyomozás szá- 
lai két-három elbocsájtott rikkancshoz 
vezetnek, akiknek hollétét mindezideig 
nem sikerült a rendőrségnek felfedni. 

detektiv és 

nap folyamán számos kihallgatást 
eszközöltek, amelyek azonban még 
nyomra nem vezettek. 

Sokszoros betörőt fogott 
a temesvári rendőrség 

Temesvár, november 23. 
Szombaton délután három órakor 

nagy embertömeg vett körül a Belvá- 
rosban lévő Hunyadi-utcában egy jól- 
öltözött fiatalembert. Az ismeretlent 
két rendőr a központi rendőrségre 
akarta kisérni, amikor az hirtelen 
futni kezdett és el akart szökni. Ideje- 
Korán lefogták és a rendőrségre ki- 
sérték. Kihallgatása alkalmával derült 
ki, hogy milyen 

jó fogást csinált 
Popescu Demeter elsőkerületi 
rendőrfőnök. Popescunak nagyon 
gyanusnak tünt fel az ember és iga- 
zoltatta. 
Vallomása során beösmerte, hogy 

legutóbb Karánsebesen tört be Sil- 
ben Johanna lakásába, ahonnan 

aaao 

huszonhétezer lei készpénzt, száz- 
nyolcvanhat dollárt, Két darab arany 
huszkoronást és más ingóságot lopott 
el, amelyeket harmincezer leiért érté- 
kesitett Karánsebesről Bukarestbe 
utazott, majd amikor elfogyott a pén- 
ze Lugosra, onnan Aradra tette át 
hadiszátlását, most meg 

Temesvárra jött, 
mert jó talajnak tartotta. Itt azonban 
elfogiák. A betörő Mortresser 
Ferenc huszonnégyéves karánsebesi 
illetőségüű hentessegéd, akiről kitudó- 
dott, hogy katonaszökevény is. Való- 
szinü, hogy még sok más büncselek- 
mény is ierheli a lelkét és a rendőr- 
ség, most fársadozik, bünlajstroma 

összeállitásán. 

A házasság nem bolondság 
- Férjhezmenetel mint az elmebaj gyógyszere. - 

Beregszász, november 22. 

És akadnak még emberek, kérem, 
akik kételkednek a rabbik tudományá- 
ban, pedig tessenek elhinni, hogy 
nincs ok a bennök való kételkedésre, 
mert mint majd itt alább olvasható 
lészen, egy beregmegyei rabbi lepipál- 
ta az orvosi tudományt, nem is moöst, 
hanem még jó öreg békeidőben. De 
ez nem tartozik ide, itt egy sokkal 
érdekesebb ügyről lesz szó. Arról, 
hogy milyen uton-módon gyógyitott 
meg egy rabbi egy elmebeteg asz- 
szonyt és ez érdekes gyógymódnak 
materiális hátteréről, ami azonban 
már kivül esik a bölcs rabbi diagnosz- 
kálásának. 

Még békében történt, - mint már 
emlitettük, - hogy egy Grünber- 
ger nevü, guti (Beregmegye) gazdál- 
kodó leányán az elmebetegség csalha- 
tatlan szimptomái jelentkeztek. A 
jómódu apa költséget és fáradságot 
nem kimélve vitte egyetlen leányát 
orvestól-orvoshoz de hiába minden. 
A kétségbeesett apa ekkor gondolt 

egy nagyot és merészet: elvitte a leá- 
nyát a rabbihoz, aki rövid vizsgálat 
után kimondta a megfelebbezhetetlen 
szentenciát: a leánynak férjhez kell 

menni és megjön az esze. 
Na már most. Férjet kellett keresni 

a leánynak. Ez is akadt hamarosan 
egy Katz Henrik nevü vállalkozó 
szellemüű fiatalember személyében, aki 
hajlandó volt a gyógyszer-férj szere- 
pét eljátszani, de a hozományon kivül 

külön - hogy ugy mondjuk = or- 
vosi honoráriumot követelt. Megkap- 
ta. Esküvő, mézeshetek... És csodák, 
csodája a fiatalasszony néhány hét 
elteltével teljesen visszanyerte eszét. 

Közben kitört a háboru. A férj: 
Katz ur bevonult és otthon hagyta 
feleségét, aki ekkora már többgyer- 
mekes családanyának vallhatta magát. 
De a baj nem jár egyedül: alighogy 

elment a férj (illetőleg a gyógyszer), 
az asszony ismét elmebeteg lett és 
igy megtörténhetett az, hogy az idő- 
közben elhalt apa után maradt va- 
gyont a fivérek egyenlőötlenül osztot- 
ták széjjel - az asszony róvására. 
A fogságbaesett Katz Henrik a na- 

pokban tért vissza családjához és be- 
perelte a kapzsi fivéreket. Arról, hogy 
az asszony elmebeli állapota javult 
volna a férj hazajövetele óta, nem 
érkezett jelentés. De ami késik, nem 
mulik... 

.............. 

NincsmunkanélküliségTemesvárott 
A gyárak nem bocsátanak el munkásokat 

Temesvár, november 283. 

Az utóbbi időben mind gyakrabban 
hangzik fel a panasz, hogy nagy mun- 
kanélküliség állott bDe Temesvárott. 
Tagadhatalan, a lei árfolyamának a 
külföldi valutapiacokon való esése és 
idehaza a külföldi valutáknak roha- 
mos emelkedése hatással van a köz- 
gazdasági életre. A megPendelés és 
adás-vétel hanyatlott, sót egyes szak- 
mákban szinte megállott A gyárak 
termelésének tempója gyorsabb, mint 
az eladásé és a raktárak nem ürülnek 
olyan arányban, mint amilyenben 
azokba uj áruk kerülnek. A raktár- 
készletek nőnek és a raktárakban 
zsufoltság uralkodik Mindazonáltal 
Temesvárott munkanélküliségről - 
mint a pénzhiány által előidézett ka- 
tasztrófális jelenségről - még 

nem lehet beszélni. 
A munkahiány ma sem nagyobb, mint 
máskor szokott lenni. 
Tudósitónk felkereste az állami 

munkakőzvetitő hivatalt, ahol kérdé- 
sére a következő felvilágositást kapta: 

- Nem áll az, hogy azok a mun- 
kások, akik valóban dolgozni akarnak, 
ne találnának elhelyezkedést. Tapasz- 
talásból tudjuk, hogy a jó munkások, 
ha valamely alkalmazásból kilépnek, 
csak rövid ideig maradnak facéran. 
Bizvást el lehet mondani, hogy azok 
a munkások, akármely szakmába is 
tartozzanak, akik ma nem tudnak 
hosszabb időn keresztül elhelyezkedni, 

inkább munkakerülők 
mint munkanélküliek Kimutatásaink 
szerint jelenleg az egyes szakmákban 
a következők keresnek munkát: szabó 
10, cipész 18, pék 20, lakatos 27, asz- 
talos 25, pincér 95, mezőgazdasági 
munkás 110. Ez a kinálat. Ugyanezek- 
ben a szakmákban azonban - a me- 
zógazdaságot kivéve - a munkaadók 
részéről nagy a kereslet is. Van szak- 
ma, ahol a munkáskereslet nagyobb, 
mint a kinálat, A pincéreknél akadhat 

A legiobb aradi szakács, a 
bb temesvári szakácsnő 
a Korona-szálió eltermében főz 

pár olyan, aki nem tud tartósan el- 
helyezkedni, mert hiszen sok nyári 
szezónüzlet ilyenkor zárva van, azon- 
ban az állás nélküliek itt sincsenek 
kereset nélkül, mert bálak, mulatsá- 
gok és bankettek alkalmával mint 
kisegitők némi kKeresethez jutnak 
Egyedül a mezőgazdaság terén van 

I üliség, 

de ez a munka természetéből folyik. 
Télen a mezőn nincsen munka. Ezek 
a munkások azonban a tél folyamán 
bizonyára elhelyezkednek mint 
számosok és segédmunkások. 
Információnk szerint az a 

lem sem fenyeget, hogy az 
mesterek a pénzhiány következtében 
megkezdjék munkásaik 

iparosok sohasem gyakorolják. A jó 
és gyengébb 

megtartják, 
mert tudják, hogy később nehezen 

munkást megbecsülik 
üzletmenet mellett is 

tudnák pótolni. 

A temesvári gyárakban jelenleg 
szintén 

nincsen munkáselbocsátás. 
A gyárak raktárra dolgoznak abban 
a reményben, hogy a pénzhiányban 
hamarosan enyhülés áll be és a most 
stagnáló eladás annál nagyobb mérv: 
ben indul meg, akkor pedig az után 
pótlásnál nagy szükség lesz a munkás; 

nap 

veszede- 

iparos- 

elbocsátását jelós 14 
Ezt az átmeneti munkásredukciót az 

4 

kezekre. Különben is, ha nem is lenne 
igy, egyes gyárakban már azért sem 
lehetne munkáselbocsátás, mert a leg 

az a utóbbi sztrájkok rendezésekor 
megállapodás történt a munkások és t 

1am; Hézl 
11, M 

a munkaadók között, hogy a sztrájk 
után bizonyos ideig senkit nem bos 
csátanak el. Uj munkásokat a gyáruk 
nem igen vesznek föl, ez igaz, de 
viszont igaz az is, hogy a meglevők 
kenyere jelenleg nincsen veszélyez: 
tetve. 

araar "maaa 
eA y iny 

Magyar állhurlapiró 
garázdálkodása Belgiumban 

Budapest, november 21. 

E napokban jelentették Antwerpen- 
ből a budapesti magyar ujságirók 
egyesületének, hogy egy Kronfeld 
József nevezetüű állitólagos magyar 
hirlapiró, aki szabályszerüen kiállitott 
igazolványokkal is rendelkezik, a szél- 
hámosságoknak egész sorozatát követ- 
te el Antwerpenben. Főképpen pénz 
csalásokkal foglalkozott. 
peni magyar konzultól, akivel jóbarát- 
ságban állott, horribilis pénzőösszege- 
ket csalt ki. Ugyanekkor megismerke- 
det Vágó Irén tanitónővel, akitóől 
három gyémántkövet vett el azzal az 
ürüggyel, hogy egy antwerpeni éksze- 
résznél ki fogja csiszoltatni azokat 
Másnap el is vitte a többszázmillió 
értékü követ. Azalatt kicsalt a kon- 
zultól is 20.000 belga írankot. Másnap 
az Impériál-szállóbeli lakásáról, anél- 
kül, hogy magas összegre rugó szám- 
Jáját kifizette volna, nyomtalanul el- 
tűnt. Megkárositott ezeken kivül egy 
férfiszabót, egy autógarázstulajdonost 
és több nagykereskedőt. Az íly uton 
birtokába jutott pénz meghaladja a 
félmilliárd magyar koronát, Az ujság- 
írók egyyesülete azt a választ adta az 
antwerpeni rendőrségnek, hogy ilyne- 
vü ujságiró tágtársuk nincs s igy az 
íratai közönséges hamisitványok lesz- 
nek. Az antwerpeni rendőrség meg 
kezdte a nyomozást, melynek erejné 
nye eddig, hogy a szélhámos álhirlap- 
író minden valószinűség szerint Ma- 
gyarország felé vette utját. 

- Uj román konzulátusok 
Palesztinában. A külügyminiszterium 
Jaffában és Haifában tiszteletbeli kon- 
zulátusokat állitott fel, egyben tiszte- 
letbeli konzulokká Őfelsége kinevezte 
Rocka ch Józsefet és Rockach 
Izsákot. A két konzulátus a jeruzsá- 
lemi román konzulátus alá van ren- 
elve. 

Evőeszköz 
valódi és alpakka 3 

n Azüst ban Ujonnan átalakitva, uj tulajdonosok vezetése alatt. Pontos kiszol- Drachsler éksze- 
lgálás, fajborok, elsőrendü zene. sz em baton megnyilt. ste. V. Alexandn 3 aszne 
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egte 
tövég és kiadóhivatal: 

Piata St. Gheorghe (Szentgyőrgy- 

nszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 

Kiadohivatali 2-52: 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

tizetési árak: 
Egy hónapra 60 lel, három hónapra 
160 lel, télévre 300 lel, agy évre 

; 

iv 
6600 lei. Egyes azam ára 21ei, az ó- 
királyaágban 3 lel, Magyarországon 

000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlováliában fél ek., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

elelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre adr. 

Halk novemberi estéken 

sendesen karonjogott a szerelem 

fáni vágyódás. Megvallom irigyked- 
e néztem a korzó fel és alá sétáló 

zépeit, a szivem sárgállott a dühtől. 
ogy a hercig csitrik oldalán isme- 

mak ellen gavallérok mondják a szépet. 
uy egnap azután végérvényesen beje- 

entetlem magamnak, hogy vége az 
ddigi életnek. Egészen egyszerüen 

lussz. Felbontom éves szerződésemet 
Eloyd- kávéházzal és haladéktalanul 
löltözködő ismeretség után nézek. 

Tegnap este meg is tettem az erre 

onatkozó intézkedéseket. Felette jó- 
zabásu átmeneti télikabátomban, 
veljesen élesre borotvált arccal kiáll- 
am a Eloyd előtti majomszigetre. 
ártam; néztem a nőket. A nők néha 
ngem. Néha végig is gondoltam ma. 
amban: ni, ni milyen furcsák, elfe- 
ejtették a jóizlést, elfordulnak a 
Dboagjuktól és pompásan szemeznek. 
" Nekem ez nem volt elég. Meguntam 

iz állást és sétára indultam: Ugy vé- 

etlenségbőli egy nagyszerü télibundá- 

a burkolt. bubifrizurás hölgy háta 
nögé kerültem. A szoknyája a térdét 

alig érte. Hop, meg van, ez az ese- 
em. Agyamon hirteleni végigvillant 

: mohó szerelem, a szentiméentális 

sti séták, a boldog kettős egyedül- 
i éte. Itt nincs mit teketóriázni, adtam 
mel magamnak a tételt. Aki mer az 

mnyer! Én is mertem, azaz csak merni 
kartam. Elébe vágtam a nőnek, már 

nmnajdnem ajkamon volt: 
Nagyságos asszonyom ne vegye 

Anmikor hirtelen az arcába tekin- 
eettem. Mit tagadjam... Mitha fejbe 
itőltek volna. Szivem hölgye még 
nagymamának is öreg volt. 

AÁA fene vigye el a divatot, bubifri- 
zurástól, rövidszoknyástól együtt: 

Egvyenlőre elég volt. Gyerünk a 
Lloydba! 9-d. 

- Plébánosbeiktatás Resicán. 
Resicáról jelentik: Tegnap iktatták be 
llásába ünnepélyesen Lischerong 
átyás uj, resicai római katolikus 

esperensplébánost Délelőti tiz órakor 
agymise volt, amelyek keretében 
iedler Isíván kanonok, általános 

büspöki helynök, végezte a beiktatást 
A zsufolásig megtelt templomban. Az 

blébános a lakásán fogadta az üdvöz- 
éseket. Megjelentek a többi felekeze- 
ek küldöttségei papjaikkal a társa- 
dalmi egyesületek és az egyes hiva- 
atok megbizottai. Délben az Oltenia- 
szálló nagytermében bankett volt, 
amelyen felköszöntők hangzottak el a 

királyra, a pápára, az apostoli kormány- 
zóra és az uj plébánosra, aki megha- 
tott hangon mondott köszönetet. Este 
az Erzsébet jótékony nőegylet bazárral 
egybekötött műsoros estélyt rendezett. 
- A temesvári radióklub meg- 

alakulása ügyében szombaton este 
a városháza tanácstermében értekez- 
let volt, amelyen elhatározták, hogy a 
megalakulás kérdésében e hét végén 

taztandó gyülésen döntenek 

stentisztelet után Liseherong esperese 

é ] 

Meg akartáh zavarni 
a Magyar Párt nagyáradi alakuló gyülését 

Nagyvárad, november 23. 

A bihari magyarság óriási érdek- 
lődése mellett tegnap alakult meg a 
Magyar Párt biharmegyei tagoza- 
ta. Bethlen György gróf elnöki 
megnyitója után Perédy György 
olvasta fel a titkári jelentést. Utána 
Balogh Géza Csikország üdvözle- 
tét tolmácsolta, majd egyhangu lel- 
kesedéssel kimondották a Magyar 
Párt megalakulását 

Willer József beszéde után 
Leitner Pál dr. a magyar zsidő- 
ság üdvözletét tolmácsolta és ki- 
a 

lentette, hogy a magyar anyanyelvü 
zsidóságnak csak a Magyar Párt- 
ban lehet a helye. Utána elnökké 
Kocsán Andor dr-t. főtitkárrá 
Perédy Györgyöt választották, 
Érdekessége volt az alakulásnak, 
hogy Pálff ynéGulácsy Irént 
egyik alelnökké választották. 
A munkásság egy bizonyos része 

tüntetéssel akarta megzavarni az 
ülést. 
- Mi van a munkássággal? Le a 

mágnásokkal! - kiáltásokkal aka- 

dályozták a tanácskozást, mire az 
uj elnök berekesztette a gyülést. 

A haligatás politikája véget ért. 
- ,A liberális kormány már megbukott." 

Bukarest, november 25. 

Az Averescu-prt kongresszusa 

tegnap ért véget Bukarestban. A ve- 

rescu hosszu beszédet mondott, 

amelyben kijelentette, hogy a libe- 

rális kormány már megbukott és 

jelenleei uralma a nép akaratával 

való szembehelyezkedés. Ő kész a 
hatalmat azonnal átvenni pártjával. 

Goga Oktávián kijelentette, 

Nem lehet felekez 

hogy a hallgatás politikája véget 

ért. A névnrvárt legközelebb átveszi 

a kormányhatalmat a liberálisoktól, 

akiknek jóakaratát ugyan nem lehet 
kétségbe vonni, de megvalósithatat- 

lan dolgokat igértek. 
Trancu-lasi és Popoviciu 

Dori beszéltek még, akik szintén 
kijelentették, hogy a néppárt ura- 

lomrajutása csak rövid idő kérdése 

fi kérdés 
a szegények otthonának felépitése 

Temesvár, november 25. 

Plesz Miksa, a Der Demokrat 
cimü hetilap szerkesztőjének meg- 
hivására tegnap értekezlet volt a 
Lloyd-klubban. amelyen C o s ma 
Aurél dr. volt miniszter elnökölt. 

Megnyitójában ama reményének 
adott kifejezést, hogy közös akarat: 
tal és közös nekilendüléssel sikerül 

a városi szegények otthonát meg- 
teremteni. 

Kovács A. Ödön dr. Kastrie- 

ner Samu, Vértes Adolf dr. 

Tyrman József dr. felszólalásai 

után Roosz nyugalmazott kapi- 

tány kijelentette, hogy először is fel 

Vasraverve kisérték 

kellene világositani a közvéleményt, 
hogy nem zsidóakcióról van szó. 
Cosma Aurél visszautasitotta azt a 
tendenciát, hogy ebből az ügyből 
bárki felekezeti kérdést csináljon. 
Georgevici Lucián dr. főpolgár- 
mester kijelentette, hogy a város a 
szegényotthon költségére egymillió- 
nyolcszázezer leit vett fel a költség- 
vetésbe. 
Az értekezlet ezután kimondotta, 

hogy a társadalmi egyletek bevoná- 
sával ujabb megbeszélést tart és ad- 
dig is gyüjtést indit segélyalap lé- 
tesitésére, amelyet a városi tanács 
fog kezelni. Cosma myitotta meg a 
gvüjtést tizezer leiel. 

Temesvárra 
a gyárvárosi rablás egyik tettesét 
Temesvár, november 25. 

A véletlen tegnap kezére ját 
szotta a hatóságoknak Maleni- 

cza Leo lovagol, aki néhány hét 

előtt résztvett a Gyárvárosban 

elkövetett rablásban, Malenicza 
Romániából. akkoriban eltünt 1 

Nagybecskereken ismerték fel, 

de szive visszahuzta Temesvárra. 

Egy lányba volt szerelmes és en- 

Letartóztatott kommunista 
röpiratosztogató. Marosvásárhely- 

ről jelentik: A helybeli állambizton- 

sági hivatal letartóztatta Bányai 

Ferenc gyári munkást, akiről bebizo- 

nyosodott, hogy ő osztogatta a maros- 

vásárhelyi munkások között a kom- 

munistapárt röpcéduláit. Ugyancsak 

letartóztatta a dési állambiztonsági 

hivatal hasonló cselekményekért 

Wider Mór dési lakóst. Mindkettő- 

jüket átkisérték az illetékes ügyész- 

ségekre. A nyomozás tovább folyik. 

-—- 

Megkezdődött a nagy karácsonyi 
vásár a Bánát legnagyobb divatáruházában a 

Whitehouseban ezelőtt Délvidéki. 

* Nézze meg az „Atheneum, 
házikiállitását. Butorokat, szőnye- 
geket, régiségeket és eredeti olajfest- 
ményeket legolcsóbban vásárolhat. 

Reklám a 
Belváros, Löffler-palota, Kisposta. 

Kepkeretezésgyariaroni 

Telefon: 16-86. 311 

nek látogatására jött vissza Ro- 
mániába. Dettán felismerték, fel- 
ismerték, elfogták és vasra verve 
tegnap este Craciun detektiv 
Temesvárra hozta. Erősen meg- 
vasalva őrzik a rendőrségi fog- 
dában. Malenicza a hozzá inté- 
zetl kérdészekre csőkönyösen 
hallgat. Kihallgatása eddig nem 
járt eredménnyel. 

A budapesti futballbajnokság 
négy első helyezettje mérközött teg- 
nap. MTK-FTC i:0, 33 FC-NSC 
0: 0. ! 

- Futballeredmények. Temes- 
vár : Kinizsi -TMTE 3:0 (7: 0), TAC 
-Politechnika 4:0 (3: 0), Unirea- 
Rapid 0: 0, Kadima-Fortuna 2:0 
(1:0), Zsombolya: ZsIK-ZsMTE 
5:1 (3:0), Bukarest: Juventus- 
AAC 3:2 (1:0), Arad: AMIE- 
ATE 4:0 (2: 0), Kolozsvár: KAC- 
KMTE 4:1 (2:0), Haggibor-Uni- 

" 

versitate 5: 0 (1: 0), Victoria -Husos 
3: 0 (1: 0). Brassó : Olympia-Coltea 
0:0. A mérkőzés botrányba fulladt. 
A közönség és játékosok össze- 
verekedtek. 

* Befordultam a Rókóczy-utcába, ott van 
Sir. Ardeleán uriszabósága. Erzsébetváros, 

Motilor (Rákóczy-utca) 6. 

njándékot 
mindenki talál, igen olcsón 
szép tánró ak at 

Stérnberénél. 

rom métermázsa lisztet. 
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LEMONDOTT A FRANCIA 
KORMÁNY. Párisból jelenti a 
Havas ügynökség, hogy a kamara 
278 szanazattal 275 ellenében el- 
vetette a pénzügyi javaslatokat, 
mire Painlevé benyujtotta a kor- 
mány lemondását. ! 
- Felfüggesztett aradi ügyvéd. 

Aradról jelentik, hogy az ügyvédi 
kamara választmánya két évre fel- 
függesztette hivatása gyakorlatától 
Balasie Sándor néhány hónap előtt 
a regatból Aradra került ügyvédet, 
akit az aradi törvényszék birái nem- 
régiben bojkott alá helyeztek. A 
felltüggesztés oka, hogy különböző 
az ügyvédi rendtartásba ütköző dol- 
got követett el. 

* Szenzációs bucsuest a Lloyd 
Tavernában. Andrei és Franzée 
(Fred Sidur) világhirü stepp akro- 
bata és ekszcentrikus táncospár ma 
este tartja utolsó bucsuelőadását, mi- 
vel táviratilag Amerikába lettek ren- 
delve. A két hires müvész külön 
programmal vesz bucsut a temesvári 
közönségtől. 

Uj müsor a Patria-kabarében. Ma 
teljesen uj müsor keretében szinre kerül 
a Betegsegélyző orvos cimü kacagtató bohozat 
és egy nagyszerü tréfa. Az összes tagok 
uj szólókkal szerepelnek. Előadás után bar- 
tabarin Győri Emil zeneszerző vezetésével, 
eredeti jazzband. 

Amundsen sürgönye Temesvárra. Fa 
Mihály hentesmester urnak Tim soara. Észak- 
sarki utamra az ön kitünő felvágottjával aka- 
rom magamat ellátni. Küldjön Telekház-téri, 
vagy a Mária melletti üzletéből nagyobb 
mennyiséget ekszpresz. Amundsen. 

- A Csillag-utcai villamos meg- 
álló. A megszüntetett villamos vasuti 
megállók között van a Józsefváros- 
ban a Csillag-utcai megálló is. Ennek 
a megállónak visszahelyezése érde- 
kében mozgalom indult meg. Ugyanis 
most az egész hosszu Preyer-utcá- 
ban nincsen egyetlen megállóhely 
sem, mert a villamos az utca egyik 
végétől a másikig megállás nélkül fut 
végig. A Csillag.-utca nagy környék 
villamos utasainak a gyüjtője volt 
mindig, akik most kénytelenek a 
Preyer-utca valamelyik végére gyalo- 
golni. Ugyancsak a Csillag-utca sar- 
án szállottak le a villamosról a 

ózsefváros ama részén levő gyárak 
munkásai is. Nemrég küldöttség járt 
ebben az ügyben Georgevici Lucián 
dr. főpolgármesternél, aki megigérte 
volt, hogy a kérdést a villamos vasut 
igazgatóságával megbeszéli. Minthogy 
megoldás a mai napig nem történt, 
ma hatszáz aláirásu kérvényt adtak át 
a főpolgármesteri hivatalban, amely- 
ben a megállóhely visszaállitását sür- 
getik. 

" Marschall Jakab és Fia iest és tiszti 
ruhákat, selymet, gyapjut, szöveteket, külön 
osztály: prémfestőde. Timigoara, IV. Str. Gen. 
Foch 19. Telefon : 11-66. 

* A Timisiana átutalásokat az 
összes országokba legpontosabban és 
legmegbizhatóbban eszközöl. 

- Rendőrbirósági itéletek. A 
rendőrbiróság Mein hard György 
bérkocsist, aki kocsiját az utcán fel- 
ügyelet nélkül hagyta ötszáz és Ries- 
le Mihály billédi autótulajdonost, a 
miért autójával, melyen nem volt 

lámpa, a megengedettnél nagyobb 
sebeséggel hajtott, tizezer lei pénz- 
büntetésre itélte. 

- Hetedhétországra szóló la- 
kodalom. Mohácsról jelentik: Csá- 
voly községben házasságra lépett 
Osztheimer Rózsi tizenhárom éves 
leány Folkmann Jakab husz éves 
fiatalemberrel. A vőlegény és a meny- 
asszony( a község leggazdagabb 
családjának ivadéka. A lakodalomra 
meghivott négyszáz vendég. ellátásá- 

hoz levágtak két tehenet, négy bor- 
jut, nyolc hizott sertést, huszonnyol 
szopósmalacot, tiz bárányt, háromszáz 
tyukot, kacsát, libát, pulykát, kakast 

tojást használtak fel, a kenyér és 

7* 

házisütemény készitéséhez pedig há- 
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és csirkét. A tésztához kétezer darab
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- A vasut az árdrágitók sorá- 
ban. Az államvasutak igazgatósága 
Vaitoianu tábornok közlekedés- 
ügyminiszter elnöklete alatt ülést tar- 
tott, amelyen véglegesen m gállapi- 
tották az uj vasuti dijszabást. Az uj 
tarifa ugy a személy mint a podgyász- 
szállitásban átlag ötven százalékkal 
emeli a ma érvényes viteldijakat. Az 
uj dijszabás 1926 január elsején lép 
életbe. 

Irodaáthelyezés:. Lintia Llvius dr. 
temesvári ügyvédi irodáját Bucuresti, Calea 
Victoriei 48-50. szám (Passagiul Imobiliara) 
alá helyezte át. : 

- Meghalt az öngyilkos ház- 
vezetőnő. Varga Róza, akiről elő- 
ször a Déli Hirlap irta volt meg, 
hogy a zsidó temetőben öngyilkos- 
ságot követett el, az elmult éjjel 
meghalt. 

sÉvek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmacon: 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

- Két magyarországi rabló- 
gyilkos a börtönből Szlovensz- 
kóba szökött. A magyarországi 
csendőrség a napokban arról értesi- 
tette a ruszinszkói csendőrséget, hogy 
a nyiregyházi börtönből megszököit 
Kiss György és Lévay Zsigmond, 
két tizévi fegyházra itélt rablógyilkos. 
A gyilkosok valószinüleg Ruszinszkó, 
vagy Szlovenszkó területén tartóz- 
kodnak. 

Gróf Karácsonyi féle 

élő ponty 
kapható állandóan 

Luttwák és Eeksteimn 
halkereskedésében 

Gyárváros, Galamb-u. 23 208 

0' 
engedményben részesül, bármely helybeli szabómesternél, ha ruha- 
szükségleteit a 

Temesvári Szabómesterek Szövetkezeténél 
Je őherceg-utca 26 alatt szerzi be. Állandó dus vá- 
laszték a legfinomabb angol szövetekben. 294 

Egy szó ára 2 lel. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lel. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dijelőre fizetendő. 

Délutáni állást keres teljesen megbizható 
könyvelő-levelező, gép- és gyorsiró. Aján- 
latokat Felmondás nélkülő jeligére a lap 
kiadóhivatalába kérek. 

A 

Ócska gépöntést és kommerzöntést va 
gontételekben vásárolunk. Erledrich Testvé- 
rek vasöntőde, Timisoara. 324 

Ha BUKARESTBE megy bevásárolni, keresse fel az ujonnan megnyilt 
nyakkendőgyárat 

FE SSLER Bukarest, Strada Baratiei No. 18. I. em. 290 

izományi áru) 
al 
ake 

1 ebédlő-garnitura 15.000 lei, 1 hálószoba 
(Biedermayer) 15.000 lei, 1 szalon-garnitura 
45.000 lei, 1 gyermekszoba 9.000 iei, sző- 
nyegek, olajtestmények, porcellánok a leg- 
olcsóbb árban vásárolhatók az 

A HENE 
322 

" 

Timisoara-Józsefváros, Whitehouse-palota. 

Izletes házikoszt házban és házon kivül ju- 
tányosan kapható, Erzsébetváros, Korona- 
utca 3, jobbra. 

Magánjáró öntvényeket nyersen és megmun, 
kálva szállit Erledrich Testvérek gépgyára 
Timisoara. 324 

2 szobás modern lakást keresek. Ajánla 
tok ,Modern" jeligére kéretnek. ! 

A Belvárosban keresek butorozott szobát 
Ajánlatokat „Jól fizetek" jeligére a kiadóba 
kérek. ! 

Az apróbirdetések között mindenkinek in- 
gyen közli a Déli Hidlap a hirdetését, ak 
lakást keres, akinek kiadó lakása van, ak 
állást keres, vagy akl bárkit foglalkozáshoz 
tud és akar juttatni. 

Elektromosan hegeszt minden géprészt 
Eriledrich Testvérek elektromos hegesz 
tőosztálya. 

! otlulű 

a ülletes 

ki nell 

mi TűS 

1 minislei 

nivendétel 
l ITI 

Raktárnoki vagy pénzbeszedől állást 
A 

u elldág) 
azonnali belépésre keresek. Cim a kiadóban, MHua 

Két-három szobás lakást lehetőleg uj ház- Intli 
ban keresek. Cim a kiadóban. 

Kedvező alkalmi vételek. Uj női nutria- 
kabát, sealskinkabát, nutria városi bunda, 
rumburgi damasztvászon asztalnemü, keleti 
perzsa összekötőszőnyeg, tizenkét szemé- 
iyes karlsbadi evőkészlet. Sammelheilm, 
Bonnáz-u 6. 

Jobb megjelenésü urak, kik biztosítások 
szerzésével óhajtanak foglalkoznak, fix fi- 
zetéssel felvétetnek. Cim a kladóban. 

Mnlélél 

o8sm I/ 

ömon 
szerrel 1d 

lve érvént) 

i 

a üvi Majui 

Hlos, Csak 
lörténik a 

örtéele 

TIMISOARA, Strada Vasile Alexandri (Hunyadi-utca) 3 
Modá manutfacturá 

Karácsony előtt! 
Mélyen leszállitott árak! Kedvező alkalom! Óriási választék, legjobb 
minőségben, legolcsóbb árakon. Selymek, szövetek, kabátplüssök, bár- 

sony, vászonáruk, szőnyegek, linoleumok stb. 

Jólmenő, biztos jövöjü ipari 
vállalkozás kereskedelmi ve- 
zetőnek 

társat keres 
Felvilágositást ad Róth Ottó 
dr. (Timisiana-palota) 

Legszebb 

karácsonyi ajándék 

egy életnagyságu fényképnagyitás 
150 lei. Nagy választék tájképekben. 
Kerettel együtt 100 leitől feljebb. 
B. Braun Arad, Calea Banatului 
(volt Asztalos Sándor-u.) 3. 2801 

nagyban és kicsinyben 

Selaat és Hámory cégnél 
Telefon 9-64. 

papir-, irószer- és 
irodafelszerelési 
különlegességek 

g x Mindennemü NAGYTAKARITÁST elektromos ] ; 

a legszebb kivitelben - Í y g ETTASUROLÁST, nél Józsefváros, Bulev. Carol 9. uze 0a41 a BEERESZTÉST ES FE- 
NYESITEST elektromos 
PARKE1TA-GEPPEL teljesit a 
ROYALVACUUMCLEANER IV., Str. Ioan Ghica No. 1. 1/5 (Arany János-utca) 
Telefon 21-10 198 

áruházát 
Belváros, Strada Vas. Alexandru 

(Hunyadi-utca) 6. szám alatt 

megnyitotia 
Angol, francia, holland levélpapi- 
rok, iróasztalgarniturák, töltőtollak, 
crayonok gyári raktára. Dombor- 

nyomásu névjegyek, cimkék, 
levélpapirok. 

oen 

F anmoDONT 
- 

Hölgyeim 
és uraim! 

Divatos ruháikat csakis a 

„cHic DU pAaRis" s.c R. 
francia, angol uri és női sza- 
bászati szakiskola szalon- 
jában rendelhetik. Timisoara, 
Belváros, Ferenc József-u. 
(volt Mentő-otthon) 2. 
Telefon 22-25. 507 1 

Lapárusitók 

Tüzifa 
nagyban és kicsinyben olcsón kap- 
ható Schmidt Bernát fatelepén, 
Belváros, kadettiskolánál. Ugyanott 
helyi ügynök felvétetik. 
Telefon: 20-20. - 285 

Különféle 

gyümölcsiákkaphatók 
W. F. NIEMETZ 
faiskolája. Timisoara - Erzsé- 
betváros, Korona-utca 25. sz. 
Legjobb ültetményi idő. 

latát ; 
Meéy, 

Ifek 1 
ek Imy 

5 Ögynökök ; 4 „AT L A N TA ; magas jutalékkal felvétetnek a gynokö Olcsó házhelyek! 3. TEXTLIPARI RESZVÉNYTÁRSASÁG Déli Hirlap kadóbívata. férfiak 5 mét nagas fizetéssel fel- 12 évirészletre építésb ú a TIMISOARA-BELVÁROS, vétetnek, , Arad, Calea 72 évi részletre, épitéshez ingyen téglaprést e 
TIMISOARA lban gyrteri Banatului (volt Aszíalos Sándor- adunk, érdeklődni Kardos-telep ategoreret él, TELEFON: 19-66 

"Helicon' könyvnyomda nyomása, Timisoara. 

utca) 3. 2801 Strada Primaria (Városház-utca) 16, Belváros 

Felelős kiadó; VAÁRNAY ELEMÉR dr.


